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 اعداد الاستاذ / عبدالرحيم شوقي

 القسم الالكتروني:

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في كل مما ياتي:

𝑓(𝑥)  فان  مجال الدالة                      (1 =
𝑥 + 1

𝑥2 − 3𝑥 − 40
   اذا كانت 

 𝑎)(−∞, ∞) 

𝑏)(−1, −∞) ∪ (−1, ∞) 

𝑐)(−∞, −5) ∪ (−5,8) 

𝒅) )(−∞, −𝟓) ∪ (−𝟓, 𝟖) ∪ (𝟖, ∞) 

   2)       𝑓(𝑥) = ℎ اذا كانت 5− ≠ 0  ,
𝑓(𝑎 + ℎ) − 𝑓(𝑎)

ℎ
 اوجد 

   𝑎)0 

   𝑏) − 5 

   𝑐) − 5ℎ + 𝑎 

   𝑑) − 5𝑎 

    3)         𝑥 = 𝑓(𝑥) تكون  الدالة عند0 =
𝑥

𝑥3(𝑥 − 6)
 اذا  كانت  

 𝑎)    لها  انفصال قفزي  

 𝑏)   انفصال   لا   نهائي 

 𝑐)    انفصال   قابل  للازالة 

 𝑑)  متصلة 

 

 

 

 

 

 متقدم الفصل الاول 11امتحان تجريبي صف 
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𝑓(𝑥)  فان      (4  = 2−𝑥  اذا  كانت  

𝑎 ) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 0 ,   lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = ∞,                               

 𝑏) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞ ,    lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞, 

 𝑐) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = −∞ ,   lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞,  

 𝑑 lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞ ,   lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = ∞,  

 

𝑓(𝑥) فان مدي الدالة       (5  = 5−𝑥 +   اذا كانت 2

     𝑎) (−2, ∞) 

     𝑏)(2, ∞) 

     𝑐) (1, ∞) 

     𝑑)(−1, ∞) 

 

𝑓(𝑥) فان       (6    = 5−𝑥 +     اذا كانت 2

                                               

    𝑎) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 0 ,   lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = ∞, 

    𝑏) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 3 ,    lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞, 

    𝑐) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 2 ,    lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = ∞, 

   𝑑) lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = −∞ ,    lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞, 

 

𝑓(𝑥) تكون الدالة      (7    = (
1

3
)

𝑥

 اذا كانت 

  𝑎)    (−∞,  متزايدة في الفترة   (0

   𝑏)   (0,  متناقصة  في الفترة  (∞

   𝑐)    (−∞,  متزايدة في الفترة   (∞

    𝑑)   (−∞,                                     متناقصة في الفترة   (∞
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b 

𝑓(𝑥)  فان التقاطع  مع المحور الافقي والمحور الراسي هو           (8  = 2𝑥 −  اذا كانت  3

 𝑎) 𝑦 = −2  , 𝑥 = 0 

 𝑏) 𝑦 = 0  , 𝑥 = −2 

𝑐) 𝑦 = 1.6 , 𝑥 = −2 

 𝑑) 𝑦 = −2 , 𝑥 = 1.6 

  

  9)       
𝑓(𝑎 + ℎ) − 𝑓(𝑎)

ℎ
𝑓(𝑥)  فاوجد   = √𝑥 اذا كانت 

    𝑎)√𝑎 

    𝑏)      
√𝑎 + ℎ − √𝑎

ℎ
              

    𝑐) √ℎ 

    𝑑)    غير ذالك 

 

 

 

 

 

 

 

   

  في  التمثيل  البياني  الاتي فان نقاط   التقاطع  مع   المحور  الراسي والافقي       (10  

 

𝒂)  𝒚 = 𝟏, 𝒙 = 𝟎                                                                 

 𝒃) 𝒚 = 𝟎 , 𝒙         لا يوجد تقاطع           

𝒄) 𝒙 = −𝟏 , 𝒚 = 𝟎 

 

 اكتب   معادلة   التمثيل البياني           (11

𝒂) 𝟐𝒙 

𝒃)𝟐−𝒙 

𝒄)𝟐−𝒙 − 𝟑 

𝒅)𝟐𝒙 − 𝟑 
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    12)       𝑓(𝑥) = 0.2𝑥 +   خط التقارب الافقي للدالة 2

   𝑎)𝑦 = 0 

   𝑏)𝑦 = 2 

 𝑐)𝑦 = 1 

 𝑑)𝑦 = 1.5 

 

بمعدل اذا ارتفع استهلاك الماء 1950مليون جولون في عام  294.2(كان استهلاك الماء علي مستوي العالم حوالي 13

 2000فقدر كمية الماء عام  %سنويا3

    𝑎)1945 

    𝑏)29400 

    𝑐) 1289.75 

   𝑑)5654.12 

 

  عام كم  18اعوام ولكنه لا يتمكن من اجراء المعاملات قبل  8في عمر  20000AED( حصل احمد علي ميراث 14  

 %4.6بمقدار شهرياسيبلغ ميراثه في عيد ميلاده اذا وضع في حساب بمرابحة مركبة         

   𝑎)31653.63 

   𝑏) 30439.23 

   𝑑) 300000 

   𝑐)43000 

 15)   log2 𝑥 − log2 𝑦 − 3 log2 𝑧  ابسط  صورة للتعبير  

 𝑎) log2

𝑥. 𝑦

3𝑧
 

 𝑏) log2

𝑥

𝑦. 3𝑧
 

 𝑐) log2

𝑥

𝑦𝑧3 

 𝑑) log2

𝑦𝑧3

𝑥
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 16)        
1

4
ln(2𝑎 − 𝑏) −

1

5
ln(3𝑏 + 𝑐)    التعبيرالمكافئ للتعبير

    𝑎) ln
√(2𝑎 − 𝑏)
1
4

√(3𝑏 + 𝑐)
1
5

 

    𝑏) ln
√(2𝑎 − 𝑏)
1
4

√(3𝑏 + 𝑐)5
 

    𝑐) ln
√(2𝑎 − 𝑏)4

√(3𝑏 + 𝑐)5
 

   𝑑 ) ln √(2𝑎 − 𝑏)
1
4 − √(3𝑏 + 𝑐)

1
5  

 

 فما هو طول المنحدر 18ويميل علي الارض بزاوية ft 3.5(بني احمد منحدر للتزلق بارتفاع       17

    𝑎) 2.6𝑓𝑡 

    𝑏)0.8𝑓𝑡 

    𝑐) 11.3 

   𝑑)2.3𝑓𝑡 
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    𝑎) 411 𝑚 

    𝑏)57.5𝑚 

    𝑐)50𝑚 

   𝑑)49𝑚 

 

 

 

 

 

 ( مساحة القطاع 19

 

 𝑎) 114.8 

 𝑏)76.5 

 𝑐) 2 

𝑑)4 

18 
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 20)        𝑠𝑒𝑐∅ = ,1−) تقع  علي ضلع  الانتهاء  للزاوية  ∅ في  الوضع القياسي فان          اذا كانت  النقطة  (2−

  𝑎) 
−1

√5
 

   𝑏)
−2

√5
 

  𝑐) − √5 

   𝑑)2 

           

 وبطاقتان للجائزة  500دراهم للبطاقةالجائزةالاولي يستربح  5مسابقة مقابلبطاقة 500(باع النادي الفرنسي  21

   ما قيمة التوقع  25بطاقات للجائزة ستربح كل منهم  5درهم و 50الثانيةستربح         

    𝑎)1.45 

    𝑏)3.64 

    𝑐) − 3.55 

   𝑑) − 3.97 

 

  في السؤال السابق قيمة  الانحراف المعياري  هو             ( 22    

        𝑎) 22.67 

        𝑏) − 3.55 

       𝑐)24.33 

      𝑑)500 
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 𝑎) 

  

 

   𝑎) 0.334 

   𝑏) 0.521 

   𝑐) 0.375 

   𝑑)0.423 

 

     25)          𝑐𝑜𝑡∅   اذا كانت 3,4,5 و كانت ∅ قياس  اصغر زاوية  في  المثلث  اوجد 

   𝑎)
4

3
 

   𝑏)
3

5
 

   𝑐) 
3

4
 

  𝑑) 
4

5
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 23
23 
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 الجزء الكتابي

 

 

 

 لكلا من  fogاوجد  (1

    1) 𝑓(𝑥) =
1

𝑥 + 1
       ,       𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 4 

 𝑓(𝑥2 − 4) =
1

𝑥2 − 4 + 1
=

1

𝑥2 − 3
                 

 

     

 

  

 

 

 

 

2) 𝑓(𝑥) = √𝑥 − 2       , 𝑔(𝑥) = 𝑥2 + 8 

 

𝒇(𝒙𝟐 + 𝟖) = √𝒙𝟐 + 𝟖 − 𝟐   =     √𝒙𝟐 + 𝟔                        

                              

 

 

 )  اوجد المجال  
𝑓

𝑔
) x   , (f + g)x    اوجد   g(x) = √𝑥   , 𝑓(𝑥) = 𝑥2 +  2) اذا كانت 4

  1)   (𝑓 + 𝑔)𝑥 =     [0, 𝑔(𝑥)هو    (∞ = √𝑥   مجال الدالة , 𝑅 هو   𝑓(𝑥) = 𝑥2 +     مجال الدالة   4

(𝑓 + 𝑔)𝑥 = 𝑥2 + 4 + √𝑥 = 𝑥2 + √𝑥 + 4 

                                                                        [0,  مجال الدالة   هو   (∞

 

   2) (
𝑓

𝑔
) 𝑥 =

𝑥2 + 4

√𝑥 
 

 

                                (0,   مجال الدالة  هو   (∞
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 (حل المعادلة:3

 ln(3𝑥 + 1) + ln(2𝑥 − 3) = ln 10 

  ln(3𝑥 + 1) (2𝑥 − 1) = ln 10  من  خواص اللوغارتمات           

          (3𝑥 + 1)(2𝑥 − 3) = 10        

          6𝑥2 − 7𝑥 − 13 = 0             

    𝑥 = −1   , 𝑥 =
13

6
      

 التحقق

   ln(3(−1) + 1) ln(2(−1) − 3) = ln 10         

  ln −2 + ln −5 = ln 10  مرفوض                  

   ln (3 (
13

6
) + 1) + ln (2 (

13

6
) − 1) = ln 10  

 

        2,30 = 2,30 

      𝑥 =
13

6
 هو حل المعادلة          

 

 

   

4) 

 

 

 

 

 𝑓(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛𝑥   ,   𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛
1

4
𝑥 

 

الدورة    =
2𝜋

1
4

= 8𝜋 ,                         4 التحويل تمدد افقي بمقدار                    

8 𝜋 6 𝜋 4 𝜋 2 𝜋 x 

0 -1 0 1 y 

 



  Department of Education and Knowledge         ةـرفـعـمـم والـيـلــعــت  ــرة الـدائ                                           

  Al Ain Regional Office  ي  ــمـيـلـعـت  ــن الــيـعـال بـتـكـم

 Al Khalil International Private School       ةة الخاص  ولي  الخليل الد   مدرسة

                                                                                                                                  

ي                                           معلم المادة   
 
                                                            عبدالرحيم شوق

 

 

 
 

ول
لا
 ا
يم

قي
لت
ا

 

ي  
س

را
لد

 ا
صل

لف
ا

  
ول

لا
ا

2
0
2
4

 

 

 

 
 

   

 

 

 

 

 عام المستخدمين الهواتف18الي  8العينة :الاشخاص من 

 المتحدة الامريكية الولاياتفي  18الي  8المجتمع الاحصائي: جميع الاشخاص من سن 

 نوع البيانات:متوسط زمن استخدام الهواتف

 بالكتابةولم يتواصلو  10الي  8( تحدث الاشخاص من 1نتائج دراسة العينة : 

 دقيقة 70دقيقة وتواصلو كتابيا لمدة  30لمدة  14الي  11(تحدث المجموعة من 2                        

 دقيقة 110دقيقة وتواصو كتابيا لمدة  40لمدة  18الي  15(تحدث المجموعة من  3                       

 

 تواجها اليه الاعلاناتللشركات الهواتف لتحديد الفئة العمرية التي يفيد التقرير

 

 

 ( قدروصنف القيم القصوي للتمثيل البياني للدالة وادعم اجابتك عدديا:6

 
 

 

 

 

 (2,0)القيمة العظمي                      (1.11-,1.2)القيمة الصغري 

2.2 2.1 2 1.9 1.8 1.3 1.2 1.1 1 x 

-0.34 -0.1 0 -0.1 -0.233 -0.078 -1.11 -1.078 -1 y 
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 (1.5,1.5-)فترات التزايد 

 )∞(∞    ,1.5  )         ,  (1.5-,فترات التناقص 
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